



元亨燃氣  
YUANHENG GAS

## 2020年1-7月广东揭阳海关高效助力

### 47.22万吨液化天然气快速通关

近日，满载7.4万吨液化天然气的外籍船舶“伍德赛德”号如约靠泊惠来神泉港粤东LNG码头，在揭阳海关关员现场监管下，该批进口液化天然气经“绿色通道”实现快速通关。

“这是今年进口的第8批液化天然气，可满足粤东地区居民近3周的生产生活用气需求。”据液化天然气进口商、中海油粤东LNG有限公司生产部负责人介绍，液化天然气是当前最受欢迎的生态型优质能源和燃料，其燃烧后放出的热量很大，对空气的污染却非常小，已成为粤东地区生产发展的新动能。中海油粤东LNG接收站开放以来，海关大力支持液化天然气这一清洁能源的进口和生产，今年已进口47.22万吨，货值超过10亿元。

据了解，为充分压缩进口液化天然气船舶通关时长，揭阳海关建立起“船舶动态共享”“专人专岗”“跟踪作业”等机制，针对企业进口计划和船舶情况，量身定制“一船一策”个性化检疫方案和监管措施；针对进口船舶到港时间不定等特殊情況，该关积极提供“提前申报”“预约查验”等便利服务措施，开通“绿色通道”，保障天然气到港后快速登轮检验、快速通关。

让中海油粤东LNG有限公司生产部负责人更频频点赞的是海关带来的“退税”及时雨。日前，在揭阳海关远程指导下，该企业顺利申报了一季度进口液化天然气“进口环节增值税先征后返”申请。该关一方面优化审批流程，通过“不见面”业务办理模式加快资料审核速度，另一方面主动加强与财政、税务等部门

專注清潔能源  
創造綠色企業  
Focus on clean energy  
To build a green enterprise



的联系，及时解决和排除审核返税过程难点，助力企业享受实实在在的政策“红利”。该负责人说：“1409.2 万元的退税红包将有力缓解企业受疫情影响造成的资金周转压力，让企业对下一步稳产扩能充满信心！”

（来源：揭阳新闻网）



專注清潔能源  
創造綠色企業  
Focus on clean energy  
To build a green enterprise